

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА "САВА ДОБРОПЛОДНИ"  
8800 гр.Сливен, ул."Никола Карев" №1, phone/fax: (0359 44) 62 24 41,  
e-mail: reglibsliven@iradeum.com, rpetrova@iradeum.com  
WEB site: <http://reglibsliven.iradeum.com>; <http://childbookfest.iradeum.com>

Изх.№ РД-11-2 / 10.01.2011 г.

До  
Директора  
на.....  
гр. ....

Уважаеми/-а/ Г-не/-жо/,

От 9 до 11 май 2011 г., в гр.Сливен, по инициатива на Регионална библиотека „Сава Доброплодни“ в партньорство с Министерството на културата, Община - Сливен, Областна администрация - Сливен, Асоциация на книгоиздателите в България, Държавна агенция за българите в чужбина и др., ще се проведе XIII Национален фестивал на детската книга.

Гости на Фестивала ще бъдат автори, издатели, илюстратори, библиотечни специалисти, педагози, психолози и др. от България и чужбина, и разбира се много деца. Програмата на тазгодишното издание на Фестивала включва:

- Среци с детски автори;
- Литературни двубои;
- Литературни състезания;
- Национален пленер за детска рисунка на тема: „От другата страна на вълшебното огледало“;
- Връчване на Националната награда “Константин Константинов” - за принос в детското книгоиздаване;
- Отчитане на резултатите от Националния литературен конкурс на тема: “Моята приказка за доброто” и от Националния пленер за детска рисунка на тема: „От другата страна на вълшебното огледало“;
- Кръгла маса по проблемите на детската книга и детското четене;
- Художествено-документални изложби;
- Базари на книги, представления, концерти, карнавални шествия и др.


Националният фестивал на детската книга, чийто домакин е РБ "Сава Доброплодни"- Сливен, е уникално явление в културния живот на страната и привлича все повече гости от страната и чужбина. Целта на организаторите е да се даде възможност на всички участници в процеса на създаването и разпространението на детската книга да се срещат и да обсъждат състоянието и бъдещето на детското книгоиздаване, да очертават проблемите, които стоят пред тях, да набелязват пътища за засилване на интереса на децата към книгата и четенето, в конкуренция с новите мултимедийни продукти. Не на последно място да се провокира въображението и творчеството на децата.

Обръщам се към Вас с молба да предоставите на учениците от ръководеното от Вас училище информация за обявения от нас Национален литературен конкурс. На по-късен етап ще Ви предоставим и подробна програма за проявите включени в програмата на Фестивала и информация относно провеждането на пленера за детска рисунка.

С пожелание за ползотворно сътрудничество!



С уважение,  
ДИРЕКТОР:

  
/Росица Петрова- Василева /

**Организаторите на XIII Национален фестивал на детската книга, който ще се проведе в гр. Сливен от 9 до 11 май 2011г.**

**ОБЯВЯВАТ**

**НАЦИОНАЛЕН ЛИТЕРАТУРЕН КОНКУРС НА ТЕМА:**

**“Моята приказка за доброто”**

В конкурса могат да участват деца и юноши на възраст от 7 до 16 години, разделени в три възрастови групи: 7 – 10 години, 11 – 14 години, 15 – 16 години. Всеки участник има право да представи до 2 литературни творби /разказ, приказка, стихотворение/ специално създадени за конкурса. Творбите да са с обем до 5 машинописни страници.

Компетентно жури ще оцени творбите.

Ще бъдат раздадени много награди.

Отличените литературни произведения ще бъдат издадени в сборник.

Журито ще оценява творби представени само в печатен вид или изпратени на e-mail.

Творбите за конкурса, с обозначени на тях: трите имена, възраст(навършени години), училище, адрес, телефон и e-mail за контакти, изпратете на адрес:

**8800 гр. Сливен**

**ул. “Никола Карев” № 1**

**Регионална библиотека “Сава Доброплодни”**

**за конкурса “Моята приказка за доброто”**

**или на e-mail: [reglibsliven@iradeum.com](mailto:reglibsliven@iradeum.com)**

**тел. за справки: 044/62 53 97 ; 62 39 70 ; 62 24 41**

**КРАЕН СРОК ЗА ИЗПРАЩАНЕ НА ТВОРБИТЕ: 11.03.2011 г.**